

美中央司令部司令接受质询时“犯晕”

脱水和时差问题袭扰“健身狂人”



彼得雷乌斯晕倒后被扶了起来。

美军中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯当地时间15日在参议院作证时突然晕倒，听证会不得不推迟举行。他的发言人说，彼得雷乌斯并无大碍，晕倒是脱水和时差所致。



彼得雷乌斯

回答质询突然晕倒

当天参议院军事委员会就阿富汗战事举行听证，彼得雷乌斯在开场发言时还一切正常，但是在回答参议员的尖锐质询时面色越来越苍白。他刚刚回答完亚利桑那州参议员麦凯恩关于驻阿美军能否如期在2011年撤出的问题，正当对方想要追问时，彼得雷乌斯整个上半身前倾突然趴在桌子上。

整个会议室立刻陷入安静，他的助手马上围了过去。几秒钟后，彼得雷乌斯又坐了起来，看上去神情茫然，随后在助手的引领下离席。他在另外一个房间吃了两根香蕉，又喝了点饮料，还

接受了医生的检查。20分钟后，彼得雷乌斯手里拿着一杯水回到听证会现场。

彼得雷乌斯稍后表示，他当时感觉有“轻微的头晕”，不过休息后觉得好些了。他还跟记者开玩笑说并不能怪麦凯恩的尖锐问题让他突然感到眩晕。彼得雷乌斯的发言人甘胡斯透露，这位公务繁忙的高级将领最近没有生病，但是结束为期一周的海外任务才刚刚回到华盛顿。“看上去他没有把时差倒过来，也有点脱水。”据悉，彼得雷乌斯离开参议院后继续完成了先前安排的各项工作。

“健身狂人”身体差

现年57岁的四星上将彼得雷

乌斯统管美军在伊拉克和阿富汗的行动。美军中央军区辖区包括中东、中亚、南亚和东北非，覆盖20多个国家，下辖25万人军队。彼得雷乌斯因在小布什时期出色地执行了往伊拉克增兵计划获得军界政界的赞誉，奥巴马也非常重用他。他被外界看好有望成为下一任参谋长联席会议主席。尽管有“健身狂人”的称号，但彼得雷乌斯近年来身体状况却不尽如人意。2000年他曾在一次跳伞时摔坏了骨盆。2007年9月在参加参众两院军事委员会有关伊拉克问题的听证会时，他被传依靠镇痛剂“布洛芬”来缓解剧烈的背疼。2009年，彼得雷乌斯被查出患有早期前列腺癌，稍后还接受了放射性治疗。

枪的传奇



披着怪异外衣的“歪把子”

说起大正十一式轻机枪，恐怕没多少人能说出它的具体来头，可提到“歪把子”，中国老百姓可是既熟悉又憎恨。实际上这两种名称是一回事儿。这种外形怪异的武器，和“三八大盖”一样，是侵华日军残害中国人民的屠刀。

大正十一式轻机枪是日本在第二次世界大战中使用的一种6.5毫米口径的轻机枪，因于日本大正天皇十一年（公元1922年）定型成为制式装备而得名。该枪采用了类似传统步枪枪托的“枪颈”，同时由于其瞄准基线偏于枪面右侧，为了避免使用者在瞄准时过于向右歪脖子，所以将本来就十分细长的枪颈向右弯曲，以使枪托的位置能满足抵肩据枪瞄准，故又被俗称为“歪把子”。

第一次世界大战结束以后，世界各国特别是一些军事大国出现了新一轮军备竞赛和军事思想变革的风潮。日本为了增强一线徒步步兵的火力，效仿欧美列强军队的做法，开始为步兵班、组设计一型由1人~2人操作使用的自动武器——轻机枪。在此之前，日本陆军一线步兵的班、组没有

装备过自动武器，都是使用手动“三零”式步枪或“三八”式步枪。军方在考虑研制轻机枪的时候，从弹药保障方面考虑，强调步、机枪弹药通用，步、机枪供弹具通用。围绕日本军方的技术要求，军工企业打造出日本的第一型制式轻机枪。

由于“歪把子”多拐了那么一下，其外形明显有别于一般的轻机枪，所以从装备日军部队那一天起，它就披上一层怪异的外衣。随着日军加快侵华步伐，“歪把子”以一种不光彩的角色，来到中国战场。（未完待续）

“歪把子”技术数据

操作：	自动
口径：	6.5毫米
弹药：	6.5×50毫米步枪弹
容量：	5发/弹夹,30发/弹斗
重量：	10.2公斤
全长：	1100毫米
枪管长：	485毫米
理论射速：	600发/分
有效射程：	600米

本文文图均据人民网

洛阳网

点击生活 服务无限
洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618